



"КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7805504589

ОГРН 1097847318436

ОКПО 63059520

OKATO 40276561000

Расшифровка N 25

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.22	Основной	Прочая вспомогательная деятельность водного транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ В ЕГРЮЛ были произведены 11.11.2009. Компания "КИТАЙСКАЯ КОРПОРАЦИЯ ПО ИНСПЕКЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 198216, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, БУЛЬВ НОВАТОРОВ, 10 ЛИТЕР А и специализируется на Прочая вспомогательная деятельность водного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7805504589, ОГРН 1097847318436, ОКПО 63059520.